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Varaždin, 28. kolovoza 2024. 
 
Predmet: POZIV NA ISKAZ INTERESA 
 
       Poštovani ravnatelji/ce, 
 
       pozivamo škole, članice Školskog sportskog saveza Varaždinske županije na iskaz 
interesa za uključenje u program „Inkluzija u školskom sportu“ u školskoj godini 2024.-2025. 
 
        Školski sport prepoznaje potrebu uključivanja djece s različitim teškoćama u sportske 
aktivnosti u školi uz stručno vodstvo i redovito održavanje. Inkluzija u školskom sportu je 
program Hrvatskog školskog sportskog saveza koji smo započeli provoditi u prethodnoj 
školskoj godini 2023./2024., kao pilot projekt u Osnovnoj školi Lepoglava. Time je 
Varaždinska županija jedna od 9 u Republici Hrvatskoj u kojima je pilot projekt proveden.  
 
       Inkluzija u školskom sportu je sportski program namijenjen učenicima s teškoćama koji 
nemaju pristup (ili je nedostatan) sportskim i rekreativnim aktivnostima. Program  se  provodi  
kao  dio  aktivnosti školskih  sportskih  društava, a  voditelji  su učitelji/nastavnici tjelesne i 
zdravstvene kulture, kineziolozi i drugi stručnjaci za rad s djecom s teškoćama.  
 
       Cilj programa je uključivanje djece s različitim teškoćama u školski sport, u redovitu i 
kontinuiranu tjelesnu aktivnost. Programom se svakom djetetu nudi i omogućuje bavljenje 
sportom, odnosno održavanje postojećih i razvoj motoričkih vještina, osigurava se primjerena 
podrška kako bi dijete moglo kroz sudjelovanje u programu savladati aktivnosti i doživjeti 
uspjeh.  
 
        Programom se ostvaruje socijalna kohezija, približava se i upoznaje ostalu djecu s 
različitim spektrom teškoća koje njihovi vršnjaci imaju, te se zajedničkim radom i druženjem 
postiže inkluzija kroz sportske sadržaje.  
 
        Nadalje, programom se među dionicima stvara svijest o važnosti bavljenja tjelesnom 
aktivnošću u svim oblicima, osvješćuje se pozitivan utjecaj tjelesne aktivnosti na djecu s 
različitim teškoćama, razvija se i jača vršnjačka suradnja, radi se na suzbijanju diskriminacije 
i socijalne isključenosti djece s teškoćama, pozitivno se djeluje na održavanje tjelesnog i 
mentalnog zdravlja djece te stjecanje zdravih životnih navika. 
 
        Provodi se uz program Univerzalne sportske škole, u školi, gdje učenici s teškoćama 
imaju određeni broj dodatnih stručnih voditelja, a za svu je djecu besplatan 
 
 
 
 

ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 
Šetalište Franje Tuđmana 01, 42000 Varaždin 
OIB: 35441772395 
IBAN: HR422360000-1101743850 
e-mail: sssvz.mail@gmail.com 
mob: 091-4606033 
web: www.sssvz.hr 
 



 
 
        Škole svoj interes mogu iskazati putem emaila na e-adresu sssvz.mail@gmail.com, do 3. 
rujna 2024. godine. Potrebno je poslati podatke o voditelju programa (ime i prezime). 
 
         S obzirom na limitirani broj škola koje će se uključivati u program, primijeniti ćemo 
princip prema redoslijedu prijave. Škole će biti obaviještene po završetku postupka. 
 
S poštovanjem, 
 
                                                    
                                             ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE 
                                                                               GLAVNI TAJNIK 
                                                                  Ivana Putarek, mag.cin., univ.spec.oec.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dostavlja se: 
1. Osnovnim školama Varaždinske županije 
2. Varaždinska županija, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport, 
3. Pismohrana, ovdje. 


